

Szilágyi Zsolt: „Üzenetünk célba ért!”

2014. 10. 31.

Kampányzáró sajtótájékoztatót tartott Szilágyi Zsolt államelnökjelölt Marosvásárhelyen. A találkozón jelen volt Toró T. Tibor, az Erdélyi Magyar Néppárt elnöke és Izsák Balázs, a Székely Nemzeti Tanács elnöke is. A Néppárt államelnökjelöltje felszólította Kelemen Hunort, tisztázza, az RMDSZ tisztségviselői érintettek-e a Hrebenciuc-féle korrupciós ügyletekben.



„Hosszú menetelésen vagyunk túl, melynek végén újra meg kell köszönjük mindazok bizalmát, akik aláírásukkal támogatták Szilágyi Zsolt indulását” – mondta Toró T. Tibor. A pártelnök beszámolt arról, hogy az elmúlt egy hónapban közel 220 erdélyi településen fordultak meg, és arra törekedtek, hogy minél intenzívebb párbeszédet folytassanak a helybeliekkel. „Tudatában vagyunk annak, hogy a Szilágyi Zsolt indulásához leadott több mint 200 ezer támogató aláírás nem váltható egyenesen szavazatokra. Vannak olyanok, akik csak esélyt adtak arra, hogy elmondhassuk elképzeléseinket az autonómia, a föderalizáció, vagy épp a decentralizáció témakörében” – jelentette ki Toró. A Néppárt elnöke szerint a vasárnapi voksoláson a magyar szavazóknak lehetőségük lesz érték alapon dönteni, és választhatnak egy Bukarest-központú, centralista és korrupció, valamint egy Erdély-központú és autonómia-párti politika között. A nemrég napvilágot látott félig titkos autonómiaegyeztetések kapcsán Toró elmondta: „Elfogadhatatlan, hogy valakik korrupciós ügyletekkel próbálják kompromitálni az autonómia ügyét. Nem lehet bünszervezetekre bízni az önrendelkezésért folytatott harcot, az FPER-es tárgyalások viszont komoly kérdéseket vetnek fel a hitelességre vonatkozóan.”

Izsák Balázs megköszönte Szilágyi Zsoltnak, hogy az államelnök-választást megelőző kampányban együtt képviselhették az autonómia ügyét. „A kommunikációs küzdelemben is az egyenlőség elvét

vallom, így hálás vagyok a Néppárt jelöltjének, hogy Erdélyt járva közösen beszélhettünk az önrendelkezés fontosságáról” – mondta Izsák. Az Székely Nemzeti Tanács elnöke elmondta: nyilvánvaló volt számára, hogy az RMDSZ autonómiaterve – mely a dél-tiroli modell gyenge másolata – kampányeszközzé válik majd, így elengedhetetlennek látta, hogy megszólaljon az ügyben. „Úgy tűnik, az RMDSZ célja, hogy megszüntesse az autonómiatörekvések köré eddig szerveződött mozgalmi potenciált. A mi célunk ezzel szemben az, hogy minél több emberhez eljusson üzenetünk, Szilágyi Zsolt személyében pedig partnerre találhattunk ebben. Bátran állíthatjuk, aki november 2-án Szilágyi Zsoltra szavaz, az az SZNT autonómiatervezetét támogatja” – jelentette ki Izsák.

„Sikeres kampányt tudhatunk magunk mögött, és kijelenthetjük, hogy üzenetünk célba ért. Azok az erdélyi és bukaresti választók, akikkel az elmúlt hetekben találkoztunk megértették, hogy az autonómia, a föderalizmus és a decentralizáció minden romániai állampolgár érdeke” – mondta Szilágyi Zsolt. A Néppárt államelnökjelöltje sajnálatosnak tartja, hogy nem jöhetett létre a tényleges magyar-magyar párbeszéd, hiszen hiába hívta számtalanszor nyilvános vitára Kelemen Hunort, az RMDSZ államelnökjelöltje nem vállalta a megjelenést. „Az nem viszi előre az erdélyi magyarság ügyét, ha valaki megfutamodik a vitától. Tiszta, magyar párbeszédre van szükség, hogy a választók számára egyértelmű legyen, milyen értékek mentén politizálunk. Az átláthatóság jegyében külön megkérem az RMDSZ elnökét, hogy tisztázza: az RMDSZ és a párt tisztségviselői érintettek-e a Hrebenciuc-féle korrupciós ügyletekben?” – mondta Szilágyi Zsolt. Az államelnökjelölt szerint tiszta erdélyi közéletre van szükség, hiszen csak így képviselhető hatékonyan az önrendelkezés ügye.

Szilágyi sajtótájékoztatója végén arra bízta az erdélyi választókat, hogy minél többen járuljanak november 2-án az urnákhoz, hiszen a minél szélesebb körű magyar részvétel az erdélyi magyarság súlyát növeli a romániai közéletben.